FYZIKÁLNÍ KONFERENCE

Na fyzikální konferenci se sešlo těchto 8 fyziků: Pascal, Watt, Joule, Newton, Ampére, Volta, Ohm a Einstein. První den večer byla pro ně uspořádána hostina. Všichni fyzici si sedli k jednomu čtverhrannému stolu (viz obr. 1).
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a) Jeden z nich byl odborník na historii.
b) Jeden byl špičkovým fyzikem.
c) Jeden byl velmi vysoký.

d) Jeden se přátelil s Ampérem.

e) Jeden měl dlouhé vlasy.

f) Jeden byl vynálezce.

g) Jeden se zabýval alchymií.

h) Jeden sestrojil první mechanický kalkulátor.












obr. 1
1. Osoba, která byla Ampérovým přítelem, seděla přímo naproti Newtonovi, kterého baví alchymie.

2. Ohm seděl mezi fyzikem a Ampérovým přítelem.

3. Vysoká osoba seděla naproti Ohmovi a Ampér byl po jeho levici.

4. Watt, který neměl mezi dalšími účastníky hostiny žádné bližší přátele, seděl napravo od Jouleho, který převyšoval všechny ostatní.

5. Osoba, která měla dlouhé vlasy, seděla naproti Voltovi, mezi Joulem a tím, kdo sestrojil mechanický kalkulátor.

6. Pascal byl napravo od toho, který byl alchymistou, a naproti špičkovému vynálezci, který seděl vedle Einsteina.

Kdo byl Ampérovým přítelem?

Řešení:
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